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نامه صبح ایران وز ر

صداوسیما و مرجعیت رسانه‌

اقتصادی  کمیسیون  سخنگوی  ملی:  آرمان 
مجلس با اشاره به تخصیص ارز ترجیحی به انتهای 
زنجیره و مصرف کننده نهایی، گفت: دولت در بودجه 
۱۴۰۴، ۱۱ میلیارد دلار برای تامین کالاهای اساسی و دارو 
کنون ۱۰ میلیارد  پیش بینی کرده بود که از این میزان تا
دلار ارز ترجیحی پرداخت شده اما ۳۰ درصد به هدف 
اصابت کرده و در قیمت کالاها تاثیر داشته است. 
کم ممکان افزود: این وضعیت نشان دهنده رانت  حا
و عدم نظارت بود لذا دولت برای اینکه این میزان ارز 
نزدیک به سفره مردم شود، سعی کرد آن را از حلقه اول 
حذف کرده و به حلقه آخر یعنی سفره مردم پرداخت 
کند. نماینده ارومیه در مجلس اضافه کرد: براساس 
همین برنامه، دولت اعلام کرد که برای هر عضو خانوار، 
یک میلیون تومان اعتبار کالابرگ الکترونیکی پرداخت 
می‌شود منتها ما در کمیسیون اقتصادی یکسری 
نگرانی و دغدغه داریم. وی با اشاره به جلسه اخیر 
کمیسیون اقتصادی گفت: اولین دغدغه درباره منابع 
که میزان  تامین کننده کالابرگ الکترونیکی است چرا
ارز ترجیحی پیش بینی شده در بودجه ۱۴۰۴ پرداخت 
گر دولت  و به نوعی تمام شده است. ممکان افزود: ا

بخواهد این منابع را از صندوق توسعه ملی تامین کند، 
گر هم بخواهد منابع در قالب  قابل برداشت نیست. ا
تنخواه بگیرد، باعث افزایش پایه پولی و تورم جدید 
می‌شود.  سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس 
در ادامه گفت: نگرانی دیگر ما این است که آیا دولت 
تمام اقلام و کالاها را در انبارها تهیه و آماده کرده است 
که مردم همزمان با شارژ اعتبار کالابرگ الکترونیکی، 
کالاها را بدون دغدغه تهیه کنند؟ متاسفانه شواهد 
حکایت از این دارد که این پیش‌بینی در برخی از 
اقلام صورت نگرفته است؛ با توجه به این موارد به 
که دولت در اجرای این سیاست به  نظر می‌رسد 
نوعی غیرکارشناسی و با تعجیل عمل کرده است. 
چگونگی  به  مردم  از  بسیاری  اینکه  بیان  با  وی 
دهک‌بندی‌های خانوار اعتراض دارند، گفت: باید در 
این زمینه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اهتمام 
داشته باشد. بهترین راه حل این است که اقتصاد 
و بازار را به ثبات رسانده و طبق برنامه هفتم به رشد 
اقتصادی نزدیک شویم وگرنه اعلام گرانی برخی کالاها 
 از سوی سخنگوی دولت، جنگ روانی و بازی در زمین 

دشمن است.

آرمان ملی: وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح شنبه - ۲۰ دی ۱۴۰۴ - در بازدید از عملکرد 
ماهواره پایا ساخت متخصصان فضایی صنایع 
الکترونیک وزارت دفاع )صاایران( که اخیرا به فضا 
پرتاب و در مدار زمین قرار گرفت، طی سخنانی در 
حضور خبرنگاران گفت: چند روز پیش سه ماهواره 
با موفقیت پرتاب کردیم و در مدار قرار گرفت که یکی 
از آن ماهواره‌ها )پایا( حاصل دانشمندان وزارت دفاع 
در صاایران بود. امیر سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده 
گفت: ماهواره پایا سنگین‌ترین ماهواره پرتاب شده 
ساخت همکاران ما در صاایران است و امروز به همراه 
همکارانشان از سازمان فضایی ایران طی بازدید از 
این مجموعه و عملکرد ماهواره پایا شاهد همکاری 
بسیار نزدیک و خوبی با همه بخش های فعال این 
حوزه بودیم که این همکاری و هماهنگی موجب هم 
افزایی و رسیدن به پیشرفت های خوبی در حوزه 
هوافضا شده است. وزیر دفاع ادامه داد: امروز در 
یک ساعت خاص، گذر ماهواره پایا از روی ایران را 
شاهد بودیم و در این مرکز تصاویر زنده‌ای را مشاهده 

کردیم که این لحظه بسیار افتخار آمیزی بود. امیر 
سرتیپ نصیرزاده برنامه‌های آینده در این حوزه با 
همکاری سازمان فضایی را در دستور کار داریم و 
امروز در این بازدید در جریان پیشرفت‌ها قرار گرفتیم 
که در سال آینده آن‌ها را به اجرا خواهیم گذاشت. 
وی ادامه داد: نزدیک به ۳۴ سال است در وزارت 
دفاع فعالیت در حوزه فضا آغاز شده و حدود ۲۷ 
سال از نخستین پرتاب ماهواره می‌گذرد و به بلوغ در 
این حوزه رسیده‌ایم. وزیر دفاع با بیان اینکه »حوزه 
فضا را نمی‌توان نادیده گرفت«، افزود: بازیگرانی در 
این حوزه وارد شده‌اند و لذا باید در این حوزه فعال 
باشیم و نقش خود را به خوبی ایفا کنیم، چرا که ایران 
در این حوزه توانمند است. امیر سرتیپ نصیرزاده 
تصریح کرد: دانشگاه‌ها و بخش‌های خصوصی و 
هم وزارت دفاع همکاری‌های مشترک در این حوزه 
دارند و موفقیت‌های خوبی کسب کرده‌اند؛ آینده 
بسیار روشنی را می‌بینیم و برنامه‌های بسیار خوبی 
تنظیم شده است و امیدواریم یکی از ابرقدرت‌های 

فضا در آینده باشیم.

ادامه یادداشت
...را به سوی دلخواه خود هدایت کنند. توصیه‌های لاریجانی در 
مقام دبیر شورای عالی امنیت ملی در همین راستا تفسیر می‌شود. 
در سال‌های گذشته رسم بر این بود که در انتشار خبرهای مربوط 
به اعتراضات اغلب رسانه‌ها با تأنی و صبر رفتار می‌کردند و شرایط برای انتشار 
لحظه به‌لحظه خبرها مساعد نبود. این روزها با نگاهی به سایت‌های خبری 
می‌توان دید که به دلیل نوع مواجهه مسئولان و همدلی که با اعتراضات 
نشان داده و رسمیت یافتن اعتراضات، خبرهای تقریبا لحظه به‌لحظه منتشر 
می‌شود. قطعی اینترنت بین‌الملل موجب رونق سایت‌هایی شده که تحت 
اینترنت ملی  به بروزرسانی می‌شوند. تقریبا در تمام خبرهای منتشر شده 
خط پررنگی بین مردمی که مطالبات اقتصادی خود را دنبال می‌کنند و برخی 
افراد که سعی در رفتارهای ساختارشکنانه دارند، کشیده شده است. این 
خط را می‌توان در خبررسانی‌های اولیه صداوسیما هم دید اما هرچه که به 
جلو حرکت می‌کنیم، این نگرانی جدی‌تر می‌شود که صداوسیما همه را با یک 
چشم و به شکل اغتشاشگر ببیند. کلماتی که برخی مجریان این رسانه برزبان 
رانده‌اند، نه تنها هیچ اثری در کم یا زیاد شدن اعتراض مردم ندارد، بلکه تنها 
موجب ناراحتی عموم مردم می‌شود. مدتی است که تحلیلگران و ناظران 
سیاسی و رسانه معتقدند که رسانه ملی مرجعیت خبری خود را از دست 
داده است. اقبال نسبت به برخی شبکه‌های معاند معنایی جز این ندارد 
که رسانه ملی نتوانسته است چنان که انتظار می‌رود، عموم مردم را از نظر 
خبری و اطلاع‌رسانی تحت پوشش قرار دهد. نکته‌ای که در این میان وجود 
دارد، این است که گروه‌های سیاسی می‌توانند و ای‌بسا که باید، مرزبندی 
خود را با گروه‌های دیگر روشن کنند. این گروه‌ها ممکن است که گروه مقابل 
را دچار انحراف بدانند اما از رسانه چنین انتظاری نمی‌رود. رسانه ملی باید 
در این روزهای حساس، در برخی مرزبندی‌هایش بازنگری کند و چنان که 
مسئولان کشور معترضان به وضع دشوار معیشتی را به رسمیت شناخته‌اند، 
نگاه همدلانه‌ای با معترضان داشته باشد. این رسانه نمی‌تواند تا حد یک گروه 
سیاسی خود را پایین بیاورد و موضع‌گیری‌هایی از جنش موضع‌گیری‌های 
گروه‌های سیاسی داشته باشد. رسانه ملی فقط و فقط باید روی منافع عموم 
کید داشته باشد. ضمن اینکه باید  ، منافع ملی تا مردم و به عبارت روشن‌تر
یادآوری کرد پررنگ کردن مرز بین مردم معترض با اغتشاشگران از وظایف همه 
گر رسانه ملی بتواند در قامت یک رسانه برای همه  رسانه‌ها و رسانه ملی است. ا
ایرانیان ظاهر شود، در آن صورت احتمالا در انتخاب کارشناسان و دعوت آنها 
به برنامه‌های گفت‌وگو محور دقت بیشتری خواهد داشت. این روزها هرچه 
کید شود، چیزی جز  بیشتر روی نقاط مشترک بین دیدگاه‌های سیاسی تا
گر نمی‌تواند از قالبی که برای خودش  حفظ منافع ملی نیست. صداوسیما ا
گر  تعریف کرده بیرون بیاید، باید این روزها و اتفاقات کشور را در نظر بگیرد و ا
نتواند بین روزها معمولی و آرام و روزهایی که جامعه به هر دلیلی ملتهب شده، 
گر همچنان و در هرحالتی بلندگوی تندروها باشد،  تفاوت را در نظر بگیرد، ا

نخواهد توانست مرجعیت رسانه‌ای را بازپس گیرد.

آرمان ملی: در پی حوادث اخیر کشور آیت‌ا... مکارم 
شیرازی بیانیه‌ای بدین شرح منتشر کرد: ملت شریف ایران؛ 
اتفاقات و وقایع روزهای اخیر قلب هر انسان دلسوزی را به 
درد آورده است. این ملت بهای سنگینی برای استقلال و 
کنون که دشمن جدی‌تر از گذشته به  عزت خود پرداخته و ا
خیال خود برای ضربه زدن به این سرزمین و مردم آن توطئه 
نموده است باید بیش از پیش وحدت خویش را حفظ 
نماییم. لذا توجه شما عزیزان را به چند نکته لازم و ضروری 
می‌دانم: نخست: وجود مشکلات در اوضاع بازار و معیشت 
مردم، همه را آزار می‌دهد، لکن همگان خصوصاً نخبگان و 
اثرگذاران در هر نقطه از جامعه باید دقت کنند این اعتراض 
بحق، زمینه‌ای برای سوءاستفاده نشود. دوم: لازم است 
مسئولین محترم در همۀ قوا نسبت به مطالبات مردم عزیز 
گوش شنواتری داشته باشند که قطعاً شفاف کردن اوضاع 
موجود و طرح‌های جاری برای حل مشکلات، با گفت‌وگوها 
و برگزاری مناظرات با متخصصین تأثیر مهمی در آمادگی ذهن 
مردم خواهد داشت. سوم: مسئولین باید با نظارت قوی‌تر در 
مبارزه با فساد و قطع دست منفعت‌طلبان قدم بردارند و در 
این زمینه هیچ گونه مماشاتی نکنند. چهارم: به عموم مردم 
و خصوصاً به نوجوانان و جوانان عزیز عرض می‌کنم، آشوب 

هیچ مشکلی را حل نمی‌کند. فرزندان عزیز من، نگذارید 
عوامل دشمن از مطالبات به حق شما بهره‌برداری کنند و 
کن عمومی  به بهانه آن به مقدسات توهین کرده، اموال و اما
و مساجد را تخریب نموده و حتی به اموال شخصی و حریم 
مردم تعرض کنند؛ باید صف خود را از آنان جدا کنید. عزیزان 
من، همه باید کمک کنیم تا حافظان امنیت، آرامش کامل 
را به جامعه برگردانند؛ به سوریه و لیبی و امثال آن‌ها نگاه 
کنید که چگونه هم عزت و امنیت خود را از دست دادند و 
هم دشمن خارجی بر آن ها مسلط شده است؛ آنان دلسوز 
ما نیستند بلکه به دنبال ضربه به این سرزمین و تصاحب 
ثروت های آن هستند. همه مردم و اقوام ایرانی از ترک، کرد، 
، عرب، فارس، بلوچ و غیر آن بدانند فقط ایران یکپارچه  لر
کند.  و قوی می‌تواند امنیت و آسایش همگان را فراهم 
وظیفۀ مجامع فرهنگی و اثرگذار و خصوصاً خانواده‌ها ارشاد 
نوجوانان و جوانان با تبیین واقعیت ها و بیان نقاط قوت و 
کند  امیدبخش است که سرمایه کشور همین قلب های پا
که در معرض هجوم شبهه و فساد قرار گرفته‌اند. امیدوارم در 
این ایام و لیالی ماه مبارک رجب این کشور و نظام در سایه 
توجهات حضرت ولیّ عصر ارواحناه فداه با همراهی مردم و 

مسئولان از هرگونه گزند بدخواهان محفوظ بماند. 

آرمان ملی: نایب رئیس مجلس در نشست خبری 
دومین جلسه ستاد مرکزی دهه فجر انقلاب اسلامی با 
بیان اینکه این روزها شاهد دشمنی های تازه معاندان 
نظام هستیم و ان شا ا... پاسخ آنها را خود مردم در صحنه 
خواهند داد، گفت: البته مردم هم در موضوع معیشت 
و مسائل اقتصادی حرف دارند. اما متاسفانه زمانی که 
مردم قصد بیان حرف خود را دارند، رسانه‌های خارجی 
و دولت‌های غربی به میدان می‌آیند و تلاش می‌کنند که 
حرکت را به نفع خود و مسیر را به سود اربابان غربی تغییر 
دهند. حمیدرضا حاجی بابایی گفت: آمریکا و غرب اقرار 
کردند که شاخه‌های نظامی در داخل کشور ایجاد کردند 
تا فضا را به سمت جنگ داخلی سوق دهند. اما مردم 
از بینش و بصیرت لازم برخوردار هستند و رهبر معظم 
انقلاب به خوبی فضا را تشریح کردند. رئیس ستاد مرکزی 
دهه فجر انقلاب اسلامی یادآور شد: یکی از اشکالات ما 
این است که فضا را برای مردم تشریح نمی‌کنیم و با مردم 
حرف نمی‌زنیم. در حالی که همه امید دشمنان حمله 
نظامی است به شرطی که مردم ایران با آنها همراه شوند 
ولی هیچگاه مردم همراه دشمنان انقلاب و دشمنان 

کید کرد: ترامپ اخیرا با  ایران نبودند. حاجی بابایی تا
سخنان خود نشان داد که به دنبال تصاحب منطقه است 
و دولت‌ها و کشورهای منطقه را با واژه‌های زشت خطاب 
گر نفت منطقه را در اختیار  قرار می‌دهد و مدعی شده ا
داشته باشیم، دنیا و اروپا را در اختیار خواهیم داشت که 
نشان دهنده رویکرد فرعون وار اوست. وی افزود: مطمئن 
هستم مردم با حضور خود در میدان، پاسخ مهمی به 
دشمنان اسلام و اغتشاشگران خواهند داد، چرا که امنیت 
برای مردم از هر موضوعی مهم‌تر است. از طرفی حوادث 
روزهای گذشته نشان می‌دهد که اغتشاش گران به دنبال 
بر هم زدن امنیت کشور هستند. رئیس ستاد مرکزی دهه 
فجر انقلاب اسلامی با بیان اینکه مردم و جوانان ایران اهل 
فساد و شهروند درجه چندم بودن، نیستند بلکه از نظر 
هوش و استعداد از بیشتر کشورهای دنیا برترند، گفت: 
بر همین اساس دشمنان می‌خواهند مردم کشورمان را 
مدیریت کنند و بر آنها مسلط شوند. اما دهه فجر و روز ۲۲ 
بهمن، جوانان، نوجوانان، دانش آموزان و دانشجویان، 
خلاف تصورات آمریکا و رژیم صهیونیستی را به جهان 

نشان خواهند داد.
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کره عادلانه« کره عادلانه«برای »مذا برای »مذا یکشنبه 
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    صفحه 3

 هحفص

11

یاد‌‌د‌‌اشتسخن روز

گر به  واقعیت این است که نظام ارزی و نظام پولی ا
شکل متمرکز عرضه پول را حداقل مداخله نکند طبیعی 
است که در بخش تقاضا نمی‌تواند کنترل داشته باشد و 
منظور از کنترل در بخش تقاضا این است که نمی‌تواند...

مزایای تک نرخی کردن ارز

که جامعه در پیگیری مطالبات  چند روزی است 
اقتصادی خود ملتهب شده است. با تجربه اتفاقات 
سال‌های گذشته می‌توان تصور کرد که مخالفان نظام 
وارد کارزار شده و تلاش می‌کنند، جهت مطالبات مردم...

صداوسیما و مرجعیت رسانه‌

هادی حق شناس
اقتصاددان

مرتضی خبازیان زاده
روزنامه‌نگار

صفحه 4

کالاهای اساسی،  آرمان ملی:  وضعیت مدیریت 
کارآمدی در زنجیره تأمین کالاها  چالش‌های فساد و نا
و... از جمله مواردی است که اخیراً باعث عامل تنش‌های 

موجود در بازار شده که از سوی تراستی‌ها و برخی از 
نهادهای نیمه دولتی و... به وجود آمده است که در 

کنش دولت آن حذف ارز ترجیحی و اجرای  نهایت وا

آرمان ملی:  سخنگوی شورای نگهبان درگذشت جمعی 
از هموطنان و نیروهای مدافع امنیت در آشوب‌ها و 

اغتشاشات اخیر را تسلیت گفت و اظهار داشت: یکی از 
ناظران شورای نگهبان در همین حوادث به شهادت ...

گرس تا هیرکانی و  آرمان ملی:  جنگل‌های ایران، از زا
ارسباران، میراثی هزاران ساله‌اند که امروز بیش از هر زمان 
گر تا چند سال  دیگری در معرض نابودی قرار گرفته‌اند، ا

پیش شعله‌های آتش تنها در تابستان‌های گرم و خشک 
کنون حتی پاییز و زمستان نیز شاهد  زبانه می‌کشید، ا
حریق‌های گسترده هستیم که روند نه‌ تنها تنوع زیستی ...

ح‌های جدید معیشتی-ارزی دولت را بررسی می‌کند »آرمان ملی« کارآمدی طر

ح‌های جدید اقتصادی  شرط اجرای موفق طر

تغییر شرایط وقوع آتش‌سوزی جنگل‌ها

 پاییز و زمستان هم در آتش

صفحه 3

صفحه 5

سخنگوی شورای نگهبان:

مخالفتی با افزایش حقوق‌ها نداریم
کمیت با تحولات اخیر جامعه را بررسی می‌کند »آرمان ملی« مواجهه حا

حل مشکلات اقتصادحل مشکلات اقتصاد
یا اقناع افکار عمومییا اقناع افکار عمومی

صفحه 3

»آرمان ملی«، در گفت‌وگویی مطرح می‌کند

شکاف بین جامعه و اغتشاشگران
صفحه 2

ادامه در همین صفحه صفحه2

ح کرد رئیس جمهور مطر

 ۵ دستور 
به استانداران

آرمان ملی:  روند سیاست‌خارجه در ماه‌های اخیر و 
به‌‎خصوص بعد از حمله نیروهای آمریکا و اسرائیل به 
ایران که با نام جنگ 12 روزه شناخته می‌شود، همچنان 

در فرازونشیب قرار دارد و اظهارات ضد و نقض از ...

سخنگوی کمیسیون اقتصادی: 

ثبات در اقتصاد و بازار ایجاد شود

وزیر دفاع: 

باید در حوزه فضا فعال باشیم

آیت‌ا... مکارم شیرازی:
 مسئولین در همه قوا نسبت به مطالبات مردم 

گوش شنواتری داشته باشند 

نایب رئیس مجلس:

مردم با حضور خود در میدان، پاسخ مهمی به دشمنان خواهند داد

 علی لاریجانی: بپذیریم 
نیاز به اصلاحات اساسی داریم

توقف  بدون  آگاهی    @ armanmeli armanmeli.ir

armanmeliarmanmeli.ir وز با تازه‌ترین اخبار، تحلیل‌ها و ویدئوها در رسانه‌های آنلاین آرمان ملی وز هفته و هر ساعت از شبانه ر هر ر
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بدینوسیله به اطلاع همکاران، نمایندگان و مخاطبان گرامی در 
 شهرستان‌های سراسر کشور می‌رساند سازمان شهرستان‌های 

روزنامه »آرمان ملی« تغییر یافته‌است.
از این پس، برای هرگونه هماهنگی، ارتباط و امور مرتبط با نمایندگی‌های 

شهرستان‌ها، لطفاً با شماره‌های جدید زیر ارتباط برقرار نمایید:
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